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1. NALOGA : 
 

Delec je v stanju z valovno funkcijo rezyxAr αψ −++= )2()(
ρ

, kjer je 222 zyxr ++= . 

• ����������� �!�#"%$&��'(�)��*,+,-����.+�-)�0/�12�!+�3�4.+5$6/)�0��47+2�8"�/�-:9 2, Lx, Ly in Lz. 
• Kolikšna je verjetnost, da pri meritvi Lz izmerimo vrednost ;6<  
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Zdaj torej našo valovno funkcijo zapišemo takole: 
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V naslednjem koraku upoštevamo zvezo:  
∗

− −= ml
m

ml YY ,, )1(  , kar v našem primeru pomeni ∗∗
− −=−= 1111
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Kot ponavadi tudi tokrat normiramo valovno funkcijo: 
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Od tod sledi, da je 
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• y{z}|f~)�Yz)���,���,�Y|h��z��H�2�,z�� �e�2�Y�)�N� �H�5�R|H� 2 �w���H�2�J�L�H�H�\�f�,��|7�(| �Hz��\�h���N�\����~��,��~��H�  
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upoštevamo, da smo valovno funkcijo tudi normirali, lahko takoj zapišemo rezultat, ki je  
22 2)()( ηρρ =rLr ψψ . 

 
• y{z}|f~)�Yz)���,���,�Y|h��z��H�2�,z�� �e�2�Y�)�N� �H�5�R|H� z potrebujemo naslednjo zvezo: 
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• Pri tej nalogi nas zanima s kakšno verjetnostjo pri meritvi Lz izmerimo vrednost ¡v¢�£ ~
�X�Hz����H� )()( rmrL lz

ρηρ ψψ = sledi, da je ml=1. 

 
Našo valovno funkcijo )(r

ρψ zapišemo kot produkt radialnega dela in funkcije, odvisne od 
ϑϕ , . 
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Obe funkciji normiramo, od koder dobimo, da je 
12

12 =B . 

Zapišemo funkcijo ),()(),( 11 ϑϕϑϕ YrR
ρ=Φ , kjer je radialni del normirana funkcija. 
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2. NALOGA : 
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homogenem magnetnem polju? 
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V tem primeru je 
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0 ωm
r

η= . 

Vse funkcije imajo radialni del in del, ki ga bomo izrazil i s sfernimi harmoniki: 
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Funkcij ne bomo eksplicitno zapisali s sfernimi harmoniki, lahko pa vidimo, da bi za to 
potrebovali naslednjih 6: 
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Razcep v homogenem magnetnem polju je odvisen od obhodnega magnetnega kvantnega 
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